



36-ik szám.

Septemb. 2-án 1871.

Megjelenik minden szombatnapon másfél íven sokféle képekkel ellátva.
 Előfizetési ár: Egész évre jan.—decz. 6 frt., 6 óra 3 frt. és 3 óra 1 frt 50 kr.
 Előfizethetni minden postahivatalnál és könyvtárban. Kiadó-hivatal: Pest, barátok-
 tere 7-ik szám. Hirdetések díja: 4 hasábos nonperaille sor 10. kr.
 Hirdetések felvételnek: **NASCHITZ J.** hirdetményi irodájában, Pest, József-ter 12-ik
 szám a. a hirdetésekkel illető közönséges és pénzes levelek szintén Naschitz I. irodájába
 czemezendők.

XXIII. kötet.

Tallérossy Zebulon levele Mindenváró Ádámhoz.

Tekintedezs baratom uram!

Még izs csak lattunk királynét! Még pedig olyan királynét, a kinek meg van még a királysága: Belgat. Montak ujsagirok, elgyün Fűredre 29-ikén; aztan montak ujsagirok, mar haza izs mente Belgiumba. Bolonduljanak meg ujsagirok, még mikor két ellenkezö dolgot állityák, akor se nem tunak igazat eltrafalnyi. Hát ugy volt, hogy nem izs gyüt, még izs gyüt. Dilben latok szalanyi embereket Balaton part felé, gyün gözhajo, fogom tubust, nizem gözhajot, latom arboczon nagy idegen zaszlot, fehiret, van rajta két ablak, zöldbül pirosbul: ez nem lehet mas, csak belga zaszlo! Magam izs huzom frisen sarkantjus csizmat, szaladom familiastul viznek; publicum od van mar, örege apraja. Had megirkezik gözös, had kilip belüle vin aszony zöld paruplival: ez né ugyan, de nem királyné! utana hoszu celebritas, ez József ugyan, de nem herczeg, hanem csak Ürményi. — Had az a fehir zaszlo zöld veres ablakokal az Ürményi privat zaszloja volt. Azt ö magaval horgya zsebben, s mikor vasuton gyün, palezaja

vigire felköti, waggon-ablakon kidugja, hogy meszirül lathason az ország. — Üm; de meg heragutunk magunkra; mentünk haza ebidelnyi: még izs igaza volt ujsagironak; pedig a lehetetlen, Hat eczer kialtanak odakin: it van a királyné! S it volt a királyné. — Had hogyan lehetet az? Had majd elmondok szipen.

Gyütek azok, királyné izs, Jozsef főherczeg izs, meg szip felesige; ot varta mar üket Siofokon igazgato baratom Fűredről nagyszerü szonoklatal. „Micsoda? mondanak igazgatonak, hat te rajtad nincsen atila? hat igy akarod fogadni királynét?” — Mit tegyünk most? Szerencsire egyik leszallo pasasiron ipen atila volt; nyakon csipik: ide azal az atilaval, vegye fel adig igazgato uj gérokjat; de be ne gomboljon magan, mert gomb mind leszakad. Pasasir volt köpezös, kurta, igazgato magas, sovany. A mint kieserült atilaban ot varja fejedelmeket, gyün Ürményi; enek mar kargya izs volt, azt kezdte felkötnyi. Meglatya üket József herczeg waggon ablakbul, aszongya fölsigezs hukanak: it nem jo dolog lesz! ezek dictiora kiszülnek,

inen szökjünk! s azal jelt adnak conductornak, locomotiv futtyent, czug elrobog; királyné, hercegné, herczeg durchbrennolnak dufla szonoklat elül; lemennek Szantodra, onand parasztszekéren, kompon keresztül Tihanyba, s hatulról megkerülve positionkat; ugy vette be Füredet hatulrol valo Überrumpelolással honvéd főtabornagy!

No de volt osztan öröm nagy! Nekünk izz, hogy üket láthatuk, nekik izz, hogy minket lathatak. Bizon mondom, királyné hijaba utazta incognito, ki lehetet volna ismeryni egisz füredi publikum közül, olyan egyszerűen volt öltözve; no meg arul izz, hogy mind a harman magyarul beszéltek. Jozsef herczeg elvagta dictio utyat igazgatoban; „emlékezik e még, mikor együtt belefördultunk a ladikbul a Balatonba? monta ö fensige neki; héj akkor a ním et majd elvitt a tengerre admiralisnak; pedig csak különb legény az ember lóháton, mint hajón!“ Sajnálta nagyon ö fensége, hogy nincs itt egy kis funduskája, hogy egy házacskát építene ide a pompás Balaton partra. Megnéztek ö felségeik mindent, tetszet nekik minden. A promenad, a savanyuviz (abul izz ittak,) a hideg, a meleg fürdő; az új fürdőpalota, egyik szarnya zöld salugaderos, masik barna salugaderos: ilyet Belgiumban nem latnyi. Hat mikor a hidegfürdő feljarasnal a templomsorban a disznool-alléen vigig tekint az ember. Közipen egy szalma visko; jobbrul hat disznool, meg egy a peu pres water closet, balrul megin hat disznool, és detto, architectonikai symmetria viget. Az valami nagyon pittoreszk!

Még színhatat izz meglatogatak magazs vendigek; főherczeg beszélte igazgatoval, kirdezte, hova mennek inend; azt mondot, megyünk Vaczra, logerba. Ejnye de jo, monta herczeg, én izz oda megyek, legalab lesz ot mar

egy ismerösöm. — Most aztan mar nem lehet színisz directoral beszilnyi gyalog.

Onand osztan vizsamentek Tihanyba papokhoz: megniztek remete lukakat, templomot, vizshangot. Jozsef herczeg megigirte, hogy legközelebb elgyün, lovat izz elhoza s ö izz megteszi, hogy lohaton lemegy templomtul meredek parton Balatonig; mert huszarnak azt meg kel tenyi. Nagyon jo kedvük volt ö felségeiknek. Szeginy baratom igazgato egisz vacsora alat nem merte se enyi, se inya, mert felsigezs aszonyal szemközt ültetek ütet. Vacsora utan maguk felsigezs aszonyok kiporoltak kalapjait, ruhaikat, mer cselédet nem hordanak s este topanyaikat kirakva az ajto elejbe, mentek alunnyi. Szeginy igazgato, el se merte alunnyi, hogy el ne alugyon. Mig izz hamarab fen volt Jozsef herczeg. Mar hajnalban dörömbözte ajtokon: „aszonyok, fel kel kelnyi, mar a kakas kukuritot!“ Aztan kirte szalonnat, kenyeret, neki ált bicsakkal, ivott ra slivoviczat; maradik szalonnat beletakarta cipóba, eltette tarisznyaba: „majd előkérík ezt az aszonyok a badacsonyi hegy tetején, ha megéheznek,“ s azal ültec kocsikra, megköszöntik hazi gazdak szivesigit s mentek sorba latogatnyi ös var romokat; Somlyot, Csobanczot, Tatikat, Rezit; is egymasnak montak verseket Kisfaludy Sandor regébül. A ki latta, hallotta üket, a herczeget pörge kanaszkalapjaban, magyar csizmaban, nadragban, soha se nem monta volna, hogy nem egy alföldi magyar tiszt tarto utazik familiájaval. Kivalt mikor Badacsonyon felültek az ökrös szekerekre, a mik felvitek üket hegy tetejire. Isten horgya szerencsisen! Kivanja nekik többek nevíben

Alazatozs szolgálja

Tallerossy Zebulon.

Haranguirozott hírharang.

= Pauler jóakarólag mentegetőzik, hogy ö csak egészségi szempontból ultramontán, mert igy kholera idején biztosabb levegő van a hegy mögött.

□ Egy tudós, de nem osztrák államférfi, utána járt, s bizonyítja a példabeszéd igazvoltát, hogy csakugyan végén csattan — nem az ostor, hanem — a gasteini csók.

△ A Csalódi Kör új saison-divatképek gyanánt spanyol csizma és inggallér szabásmintákkal fog kedveskedni előfizetőinek.

+ Göröngyösi Gimpli Alajos Pest helyettes főpolgármestere, kinek távozását senki sem vette észre, sietve visszatért, hogy a városi magisztrátus napilapjának estilapját szerkeszsze. Czime Sáp lap leend, és csak sötétben, négy szem közt fogják csinálni.

A Jakli.

Természethistóriai rajz.

Jókai Mórtól.

Hanem aztán, a mint a régi színház órája üti a tizenkettőt, a Jakli félbeszakítja a társalgást, rekomendálja magát, s házakon, kerteken és chignonokon keresztül repül egyenesen haza, s szörnyen perlekedik a szakácsnéval, ha még nem kész az ebéd.

Különben Jakli igen mértékletes egyéniség. Eszik húst, galuskát de soha sem anynyit, a menyinyit kap. Felét a kapottnak megtakarítja szűkebb időkre. Kikeres olyan szegleteket a környékben, a hol keresményét bizton elrejtetheti, pamlagtámlákat és függőnyrácsozatokat. Ha vendég van a háznál, annak a zsebeit okvetlenül ellátja félretett darab húsokkal és csikmákokkal, a vendégek aztán a rájuk bizottal galádul odább állnak. Egyszer megsejti a küszöbön alvó nagy newfoundlandi kutyát, a mint épen egy darab sültmaradvány hováhelyezésén töprenkedik. Gondolja magában: ez olyan ur, ki ezzel a czikkel en gros foglalkozik, tehát bizalmat érdemel, s a mint a alvó lábai messze el vannak nyujtva, odadugja annak az ujjai közé megtakarított keresményét, s azzal, mint ki vagyonát legjobban fektette be, odább tánczol. A newfoundlandi fölébred, megérzi a tenyerébe került fidei commissumot; legkisebb lelkiismeret-mardosás nélkül bekeblezi azt és alszik tovább. Mikor aztán visszajön a Jakli s keresi a bankár tenyerébe letett hitbizományt s nem találja ott többé, akkor olyan furcsa képet csinál hozzá, mint valami actionarius, a kinek azt mondják, hogy se dividenda, se kapitális! E percztül fogva a Jakli kutyagyülölő; a hol egyet megkaphat, könnyebb a lelkének, ha megezibálhatja a farkát s e mysokyn kedélyben többé semmit sem rejt el a háznál, hanem elviszi a megtakarítottat az Écsy kertbe, s ott dugja el valahol hallgatag káposzta levelek közé.

Pedig a Jakli nagy acquisitor. A régi világban úgy híják, hogy tolvaj; hanem az actienschwindel korszakában úgy híják, hogy acquisitor. S ebből fog mindjárt kiderülni, hogy tizenkettőtig el tud számlálni, (nem pedig a fennemlített tizenkét órakor pontosan megjelenésből, mint talán többen tévesen hitték.)

A Jakliban egy nagy szabó veszett el! Egy második Wellisch Adolf (Kristóftér Nr. 1. I. Stock.) Nincs gyűszű, czérna, varrótú biztonságban miatta egész Balaton-Füreden és ezer lépésnyi kerületben. Egy hét alatt tizenkét eset lön rendőrileg feljelentve,

miszerint a Jakli, gyanutlanul varrogató hölgyek oldala mellől az egy perczre letett gyűszüt orozva felkapta s a levegőkön keresztül elvitte. Ugyanannyi kárpótlási pernek nézek én eléje. A másik hét alatt tizenkét varrótűnek hasonló kriminalis uton el tulajdonítása háborította fel a közcsendet Balaton-Füreden, a nélkül, hogy a rendőrségnek sikerült volna felfedezni, hova tűntek el az elorzott kincsek? A nyugtalanított közönség már Ráday ifjabb Geodeont kezdte emlegetni. Most meg már kilencz különböző panaszos jelentkezik nálam, hogy ugyanannyi fonat czérnáját rabolta el a Jakli. — „Csak várjanak tisztelt urhölgyeim, még három van hátra; a Jakli tizenkettőtig tud számlálni; annyi gyűszüt, annyi tűt szerzet be, annyi czérna kell még hozzá.“ Aztán meg fogja nyitni az établissement-t. Ollóra nincs szüksége: az van neki a feje elején, olyan hatalmas, hogy a kit megesip vele, sirva fakad. Ebéd után, mikor a hirlapok megjönnek, rendesen ő igen érdekeltnek látszik általuk. Különös szenvedélye a Budapesti Közlöny: azt személyesen bontja fel; végig nézi a legujabb kinevezéseket, s hozzátörüli némelyikhez az orrát: aztán megfogja a lábával s neki akasztva az ollóját, nagyokat szab belőle: valószínűleg mustrákat a szarkák egyenruhájához, s azokkal is repül rejtett szabóműhelyéhez. Délután pedig sorba látogatja a gyümölcsáruló kofákat, s azt teszi, hogy előbb megránczigálja hátulról a fejkötőjét; mikor az hátranéz, akkor hirtelen keresztül oson a zsámolya alatt s a másik perczben már repül az elrabolt cseresnyével, körtével.

És mindez a hatóságok szeme láttára történik, hogy ily rövid idő alatt háromszor tizenkét utonállással és erőszakos betöréssel párosult rablási eset hivatalos megtorlás nélkül maradt; a mi ismét a magyarországi közbiztonsági viszonyok szomorú állapotáról tanuskodik.

De sokkal jobban aggaszt bennünket, kik a Jaklival közelebbi összeköttetésben állunk e ferde irányban nyilatkozó industrialis hajlamainál, azon titokszerű, mondhatni misteriosus érzület, mely a Jakli keblében a fényes tárgyak iránti hajlamaival egyidejűleg kifejlődni törekedik.

A Jakli pietista!

A mint kinyitják a füredi templomot, elől megy

a pap, utána megy a sekrestyés, utána megy a Jakli. A multkor épen egy vasárnapi nagymise alkalmával, a mint egy kegyes urhölgy a legájtatosabban bölintgat az imádságos könyvébe, egyszer csak megrángatja valaki a hajfürtét hátulról: hát ez a hamis czopf mirevaló? Az urhölgy odatekiint s felsikolt ijedtében, azt hiszi, maga a sátán ül a háta mögött, hosszú orru szárnyas fenevad alakjában! A felriasztott kétlábu hallgató szárnyra kap s felrepül a kathedrába, a hol a pap épen heves buzgalommal töri a poklok kapuit, a pap pofon csapja a nagy könyvvel; arra a szárnyas neophita rárepül az orgonára s végig ugrálva annak billentyűin, új melódiát improvizál a prédikáció közepett; a kántor, a minisztranszgyerekek elhessegetik onnan, arra neki megy a szent szobroknak, míg végre nagy exorcisatio után ki tudják kergetni az ablakon.

Ez nagy botrány volt! Elismerem. Galambot festve, verebet elevenen láthattunk már a templomban; de szarkát soha! Tudjuk nagyon jól, hogy a szent képeken Szent Antoniust a pusztában a többi ördögös alakok között egy nagyon decolletirozott kisasszony s egy szarka is kísértik, mely utóbbi a szent férfit előtt kiterjesztett könyvbe vagdal a hosszú orrával, melynél fogva, ha a decolletirozott kisasszonyoknak szabad is, de a szarkának nem szabad a templomban megjelenni; mert az sacrilegium. Annál fogva tudtára adatott az illetőknek, hogy a Jakli egyházi átok alá van vetve, s ha még egyszer a templomba be merészkedik lépni, megfojtatik és megégettetik.

Ez ellen nincsen segedelem.

Barátom Jakli, ha a miniszteriumot megsértetted, a midőn egy osztálytanácsos kalapjára rárepültél; ha ifjabb Ráday Gedeon figyelmét magadra vontad, a midőn harmincznél több rablási eseten rajta kapattál, ezeken még tudok segíteni, de ha a szent synedrium haragját vontad magadra, nem hogy én nem tudok, de nem tud azon segíteni még Pauler Tivadar sem!

Annál fogva nincs más mód, mint — praeservativ módszerekhez nyulni.

Úgy teszünk vele, mint Mileticscsel: hogy se magában, se másban kárt ne tehessen, a mise alatt kalitkába csukjuk.

S mikor aztán vasárnap délelőtt a fürdői vendégek kérdezik egymástól a kútnál:

— 1. Hogy méltóztatott aludni? — 2. Meg tetszik-e ma fürödni a Balatonban? — 3. Lesz-e ma táncz a szalában? — A negyedik kérdés az: hogy 4. Hát a Jakli valjon hol van?

— Az be van csukva.

— Miért van becsukva?

— Hogy templomba ne mehessen.

A miért aztán, délben szabadon bocsáttatván, azal kárpótolja magát, hogy este haza sem jön, hanem egész éjjel nézi a jegenyefáról, hogy isznak az emberek? Azt hiszi szarka-ésszel, hogy ez is a vasárnapi isteni-tisztelethez tartozik. (Vége.)

Rébusz.

(Feladva Simor Jánosnak.)

Mikor János a borjú?

Mikor bojtortjános.

Konyecz és Monyecz.

K. Ugyan már hogy lehetett olyan kis embert mint Kuba, főispánná nevezni ki? Hiszen ha a nyusztkalpagot fejébe teszi, ki sem látszik alóla!

M. Hja! de mikor olyan hozzámért területe van főispánságának! Annak a kalpagja is körülbelül fejéhez van mérve!

A Szláv ragyogó arca.

— Erdélyi kéjutazásából. —

A kereskedelem minisztere az országgyűlés szünete alatt idejét azzal tölti, hogy Erdély búbajos vidékeit látogatja meg azon vonalon, melyen a piski-petrozséni vasut halad el. Hegyvölgy váltakozik a classicus szépségű földön, s kevés vasut gyönyörködtet ennél vadregényesebb tájjal.

Élvezi is a miniszter.

Hogy teljesebb látköre legyen, kiáll vagykiül egy teherkocsi tetejére, onnan pillant végig az elragadó panoramán s ha esik, ha szél fú, vagy alaguton kell is áthaladniok, mi itt gyakori, rendületlenül áll helyén, mint a boglya tetejé-

ben a gólya. Boldog, mert azt hiszi, hogy itt deputációk sem üldözik.

Egyik hosszabb alagutat is a koesi tetején járta meg épen ő méltósága. A szük üregben a kazán füstjét visszacsapkodták a tunnel falai, s ördögi tekintetet adtak az elevenen füstös ódalas sorsára jutott arczoknak. De perse legkormosabb volt mindanynyi között a Szlávya.

Azonban sorsát senki sem kerülheti el:

A tunnel végén ott várta a szerecsen minisztert az üdvözlő küldöttség rőfös szolnoklattal!

Előkászolóddék a leghosszabbik, s kirántotta a dikciót és szembehunyva a miniszter mellének szegezte ilyen formán:

— Örök emlékezetben lesz előttünk a nap, melyen a Te ragyogó arczod fényes tekintetét láthatjuk színről színre, ki úgy tündöklesz az emberek közt, mint a sugaras nap a csellagok táborában...

Ekkor merett csak felpillantani a szónok; hát majd hanyat vágta magát ijedségében. Hisz ez az ördög! A dikció belérekedt, s ez volt szerencséje Szlávynak, mert aztán nem is volt több üldözésnek kitéve; mert látván az általános borzadályt a fekete arczoktól, valahányszor deputáció közeledett, mindanynyszor elő vett egy fénymázos iskatulyát, és... a műtétet könnyű kitalálni.

Félegyházi sirfeliratok.

E sirban rejtettem

Ide temettem

Czakó Mátyás.

Voltam a tanácsnak

Polgártársaimnak

Egyik tagja.

De legszebb időmben

Ötvenötödikben

Husvét napján.

Egy véletlen csapás

Kemény szívszorítás

Kiszólitott.

Anno 1797, 17. Aprilis.

Itt nyugszik nemes Harmos Albert pora.

Iványi Évának romlandó sátora.

Itt várják hogy jöjjön Arkangyal táborá.

Innent keljenek fel a trombitaszóra.

Ezernyolczszázhusznak Éva az folytában.

Élt huszonnyolcz napot Karácsony havában.

Elalvék hetvenkét eszendős korában.

Élvén ötvenhatot Férjével házában.

Albert ezernyolczszáz huszonegyét mérte.

A Viz Öntő hava kilenczét megérte.

Alkotója lelkét, hogy magához kérte.

A sirban nyolczvannegy esztendő kísérte.

Kiki ezt olvasod s itt állasz fölöttünk.

Kivánd hogy csendesen nyugodjék a testünk.

Krisztus Jézust buzgón imádjad érettünk.

Kegyelmes Urunka örömmel Dicsérje nyelvbem

mi lelkünk.

Itt nyugszik Deák Menyhért Gáspár Boldizsár, élt 6 évet.

Meghalt Február 2-án 1867.

Igen, igen itt fekszik Ó! Mendiském, ki 6 év alatt nevelő anyjának sok örömet és reményt csinált, de a kora halál tölem elrabolta, a minek én nem vagyok oka.

Hivatalt ne kérj magyar ruhában!

(Vidéki ember élménye Pesten.)

Nálunk a provinciában többen annyira el vagyunk maradva a világtól, hogy még mindég magyar ruhát viselünk. Magam is ezen elmaradtak egyike lévén, magyar ruhában mentem fel Pestre és bevezettetém magamat X. tanácsos úrhoz, elmondván ő méltóságának ki vagyok mi vagyok, és hogy miféle hivatalt Kérnék. Ez alatt végig méregetett szemével ő méltósága s kérésemre ezt méltóztatott felelni:

— Mit keres itt maga? Hiszen nint ruhájáról látom, maga nagyon el van maradva a világtól.

Mire én tiszteletteljesen megjegyeztem, hogy az én ruhám 1860-dik évi divatú, holott ő méltóságáé Mária Terézia korából való, még csak czopf kell hozzá.

Ezen ártatlan megjegyzésem után sonica kikergetett irodájából ő méltósága.

Már most „Üstökös“ barátom adj tanácsot: koplaljak-e még tovább is magyar ruhában, — vagy pedig frakk és bugyogóba bujva kunyoráljak kenyeret Pesten? Supplicáns.*

*) Nevetnék neki, ha nagyon szomorító nem volna. Jó tanácsossal pedig hogyan szolgálhasson az „Ü.“? Hiszen a kormánynak tevéen szolgálatot, még megérné a kegyelmet, hogy egyesek megjutalmazására az „Ü.“-t tüzdélnék fel érdemesillag gyanánt. A magas haragot azért vonta ön árva fejére, mert azzal vádolta ő méltóságát, hogy „még csak czofija nincsen,“ holott van bizony, csak hogy, mint Don Pedró a bajuszt, b e l ü l viseli.

..Ü..



Eugenia. Higyjétek el, hogy mind a férjeink az okai, hogy mi a koronáinkat elvesztettük.

Szentmák Pál apostol hittérítése,

vagyis:

egy infallibilista plébános haszprédikációja,

vagyis:

nem minden ut vezet Rómába,

avagyis:

otthagytá, mint szent(mák) Pált az oláhok.

(Való igaz történet. Csinálta a színérváraljai papgazdasszony papgazdája. Idő: a középkor sötétsége.)

Bevezetés.

Guggon ülő pelébános
Huzva reverendát,
Csalhatlanság-hívőt fogni
Ugocsába ment át.
Czipelt hátán szentelt klistért,
Szentelt vizet, tentát,
Hívőt még sem foghatott, csak
Csizmadiát, Szentmák!

Most jön a java.

Mint lencsében zsuzsok, mint sajtban a kukacz,
Kurumpliban a tót, palaczkban a dugasz,
Dinnyében a lörincz, falban a poloska:
Ugy termett Váralján Szemák szent Pálocska!

Kerek az eleje, gömbölyű hátulja,
Szalonnás gégeje kövér voltát fujja.
Szeme se látszik ki, s nem ér össze ujja.
De azért mindég az egyházkasszát bujja.

Az Úr szölejében példásan munkála:
Szülési klinika lett plebániája.
Élte ékes párját felette szerette,
Az meg a püspököt szerette felette.

Ez lett voln' aztán a gradus ad Parnassum:
Préposttá csinálta voln' a csinos asszon.
De püspök e közben derekát beadta,
(„Nem hogy tovább élt voln', kedvemért, ebadta!*)

Hiába leste hát mindennap a postát,
Bizony nem neveztek levélben préposttá!
Rómában maga is járt, nem csak a párja,
De öt méltányolni nem birta a pápa!!

„A hány fát erdőből potyára eladtam,
Annyi hegyes nyárssá váljanak alattam,
Hogyha még az idén Szatmárra nem mék be,
Hogyha még az idén nem ülök szentszékbe.“

Igy szólt. S eszemadta eszét összeszedvén.
Erőszakot csinált ezen lomha medvén,
Azaz: lomha agyát gyors dologra készte,
Izzadott is, míg e terve lett egésszé:

„Most az öreg pápa, megbicsak'lván lába,
Nyakig bele hága — infallibilitásba.
Én is beleuszom, vagy pedig kirántom,
Simor így . . . barátom, és jó lesz irántam.

A csalhatlanságot hirdetem! . . . és akkor
Kegybe, és szentszékbe esem, mint a vaczkor. . .“
S Krisztus és számárja gyanánt, egy személyben,
A czinczár apostol gyalog, utra mégyen.

Ez teszi be neki az ajtót.

S egy személyben lévén Krisztus és számárja,
Téritni elért Pál pogány Ugocsába.
S egymaga apostol lévén, s apostol-ló:
Hordóra hágot fel ő, a másik hordó.

Pádvai szt Antalt hajdan ballerínák
Gyűltenek hallgatni, mintha őket hínák,
Pált is gyűlt hallgatni, mint czinkő a tökre,
Gulyás, csordás, kondás, s lova, barma, ökre.

S megszólalt a hordón Pál, a másik hordó,
S mert üres e hordó, volt nagy hanggal kongó:
„Hát a megkoppasztottsárgacsizmasarkát
A nagyapátoknak! Figyeljetek, marhák!

Mindenekelőtte fel apraja, nagyja,
Üssétek e hordót itt alattam csapra.
Igyatok rogyásig — oszt' hallgassatok rám,
Mint Mózes az Úrra lánggal égő bokrán.

A csalhatatlanság lesz ma napirenden.“
— Ennyit szónokolt Pál. S azok ittak menten.
S bekeféltek szörnyen. Csak e kellett Pálnak.
Örült, hogy szemeik már keresztbe állnak.

„No, most már megérttek! no most már felfogtok!
Azért nosza hamar mind mind pennát fogtok.
Ihol van. Szentelt ám! Mind alájegyeztek
Ivemre e tollal csalhatlanság mellett!“

S nyomta markukba a pennát a hogy birta.
De ők nem akarták, — hisz' nem tudtak írnya!

*) Az örmény Bernát Gazsi definitiója szerint: czigányba ójtott zsidó. Már most a czinczár: örménybe ójtott girig.

Mert a publicumnak intelligenciája
Megszökött előle, bizony ki nem állta!...

Vége van!

Czinczár prépost ne neked!
Kiesett a feneked!
Nyakig estél a hordóba!
Füled látszik csak alóla!
Hogy kanonok légy, vagy prépost,
Elvitte az ördög ép most!
Hej pedig szerettük volna!
Mert a szentszéket legjobban
Te compromittáltad volna!

Hogy lehet az?

Robog a gőzkocsi.

A coupéban bájos apáca ül.

Vele szemben a szerzetes.

*Az angolszüz rózsá ajkára piczi angol tapasz
tapad.*

Egy sötét tunnelen haladnak végig.

*S mire a világságra érnek, a piczi angol tapasz
már a monachus rózsá ajkán sötétlik.*

Deák műszavak a kollégiumból.

Rare: rántott csirke (különben az jelenti, hogy :
ritkán.)

Semper: paszuly ... (mindig.)

Nunquam: töltött káposzta ... (soha sem.)

Gerundium: utolsó kenet ... (állapot jegyző.)

Hinc et illuc: átalvető ... (innen és tul.)

Auctoritas: hosszú száru pipa ... (tekintély.)

Superbia: borbélylegény ... (kevelység.)

Nec mihi, nec tibi: ezüst huszas ... (se nekem,
se neked.)

A d o m á k.

— Eh mit! hazudozott a bagoly deák, — az
én apámnak olyan csomó dohányja van, mint az a
templom!

— Hát aztán hol tartja? kérdé csudálkozva egy
pajtása.

— Hol tartja? Hát hol tartaná? A z á g y a l a t t!

T. M. debreczeni tanárral történt ez az eset.

Egyszer egy sexennis deák meglátogatta bizonyos

ügyben. A deák az előszobában a tanár ur 11–12
éves leányával találkozott s azt így szólítja meg:

— Jó napot lányom! itthol van apád?

Meghallotta ezt a tanár ur, irtóztató dühbe jött s
ki sem hallgatta az amicét, hanem szidta, mint a bokrot.
— Hej! pedig nagy baja volt a nebulónak, ötöd izbe
akarták megeztálni s a tanár kegyelmétől függött
iskolai pályája. Tanulótársai azt tanácsolták, hogy
térjen vissza s kérje meg a tanár urat. Úgy is tett.
Az előszobában ismét ott találta a leánykát.

— Csókolom kezét, Etelka kisasszony! kiáltotta
már az ajtóból; itthol találom e a nagytiszteletű tanár
urat?

— A nagytiszteletű ur itthol van! mondá a tanár
gőggel, kilépve szobájából; — miben lehetek szolgál-
latjára?

Elmondta baját a deák.

— Semmi esetre sem cizáltatom meg. Ilyen
derék udvarias embert megeztálni, a volna még a
szép! — S úgy lett, a mint mondá.

A lévai kölcsönkönyvtár egyik buzgó olvasója
a Magyar Nábobot átolvasván, azt azon kérelemmel küldé
vissza, hogy folytatását szeretné.

— „Haben Sie nicht etwas a Karlsbader
Zoltán?”

Értette alatta Kárpáthi Zoltánt.

Egy adósságcsinálónak szemére hányta vala-
melyik jóakarója, hogy minden idegen embert kölcsön-
re szólít. A megsértett önérzet így nyilvánult:

— A kik ismernek, úgy sem adnak kölcsön...

Temetni ment a b. falui rektor gyermekeivel, ki-
ket — szokás szerint — szépen párjával maga előtt
bocsátott; egyet azonban társa otthagyt s midőn
az maga külön ballagna a soron kívül, — így szólítja
meg őt az indulatba jött rektor: Hát te számár, hogy
megysz úgy? neked nincs párod? — Nincs rektram!
felel a gyermek. „No hát gyere ide mellém.” —

Tanár: Vagy tud, vagy nem tud... Tertium
non datur!

Deák. Hát hiszen akkor jól van; én mindig
csak attól féltém, hogy tertiat kapok.

Az „Üstökös“ eredeti okmánytára.

A vallás- és közokt. magy. kir. minisztertől.

9622. szám.

Az országos képviselőház Viszló, Raád, Körös, Nagyfalva, Harkány és Nagy-Harsány község lakosainak 3354. szám alatt beadott az iránti kérvényét: hogy a magyar kir. pénzügyi Ministernek 1870-ik évi április 15-én 15352. szám alatt kelt azon rendelete: mely szerint az egyházi személyzet által hasonlított fekvőségek után járó országos adó és egyenértéki illeték a tulajdonos egyházközség által fizetendő — megsemmisítessék stb. stb. Kelt Budán, a miniszter ur meghagyásából

Szent Ivány Adolf,
miniszteri tanácsos.

Komaságra hivatató.

Szerettet Tiszteletem teszem legjobban kedvelt, ha bátor lehetek kedves komám uram és szeretett komám asszonyhoz, illő megemlékezésem némely napokba tett ígéretükbe, legyen szerencsém, hát Gyermekeimből küldéskor hogy találja kedvökbe, keresztyéni hívésben keresztapa és keresztanyának, melynek jutalma a természet istenétől megáldatik, és az örök zálogának, fényvilága tündököljön, kor napjaiglan, és még kereszt leányok, majd agg, napjainkban vigasztalási, — és ápoló, hívéses segítségét mutassa szeretett keresztapának és anyának! hol is munkás kezei terjednek szét, mi lehet ott szükséges!

A legjobb szeretettel, kérem vasárnap, holnapután bátor lehetségem egy kis válasszal enyhíteni leányomtól, maradok tisztelettel N. N.

Szerkesztői subrosa.

— B. S. Léván. Azt a regényczimet mi is megnevettük, s közöljük mindenki gyönyörűségére. — Gyula adomáinak első fele ismert, második fele nem eredeti, harmadik fele azonban (ha ez lehetne,) talán jó volna. K. J. A híven másolt meghívó megjelenik. — A tövises igliczindák igazán szúrósak és élesek. Például:

Hirhedett egy instrumentum
Az a golyószóró. Punctum.

vagy:

Ketten voltunk. Én sóhajték: Ó!
És te visszashajtottál: Ó!

Kezed volt remegő, vonagló!
Arczod halvány, majd elpiruló!

— Roland Caballero. A lap czimét óhajtának tudni előbb Akkor igen. — Bor Korcsolyának. Hogy a feleségnek azért kell a sok pénz, mert a festék igen drága; hogy a kedves bájai közül azért legvonzóbb fogacsakája, mert ezüstből van; hogy eszményét azért várja szivrepesve, mint-hogy ez ideálja a telt bugyelláris: — mindez már régi történet, de soha sem lesz új. Pedig verstechnikája gyakorlott vagy tehetséges kézre mutat; igyekezzék a tartalomra fektetni a fősúlyt. — P. J. Szombathely. Tehát a creatura méltó jutalmát találja a közvélemény gúnyaiban? Okmánytárunkba illő háttérát és végzését is közlendjük, mert az élczlap mulattató és szórakozást nyújtó tartalmának komoly végcélja van: a ferde kinövéseket lenyesni, a gyomot kiirtani s a nyilvánosság ítélőszéke elé hozni minden helytelen eljárást a közérdekű ügyekben, vagy egyesek képtelenségét hivataluk betöltésénél — Elégia. Eldöntetlen, valjon melyik állítás harczol az igazság mellett. Azért nem énekelhetjük dr. Poórul, mintha ő járt volna poóruul. — Bagó diák szerelmi ömlengése elcsépelelt szalma, valamint a nyári estről való vers ellés. — A mohácsi vész. Pompás próza, melyről azt is gondolhatná az ember, hogy vers, ha nem látná, hogy makáma, miután czérnamértékben van tartva, és czirkalommal osztotta szakaszokra. Megtudhatja belőle mindenki, hogy a mohácsi vész csakugyan 1526-ban volt, s hogy ez a vers alkalmi, mert aug. 29-kén volt e gyászos nap 345-dik fordulója. (3. 4. és 5. ! Csakugyan felöltő kombinációja a számoknak.) Továbbá, hogy Bátoriek és Szaploneczaiék (nem Szapolyai!) farkas-szemeket hánytak egymásra stb. stb. Úgyesen van a Hymnus egy strófája is a végéhez hódítva. — Végtelen kár, hogy egész terjedelmében nem fér lapunkba.

Élt Magyarországon két hatalmas uri párt,
Mely egymás felé nem kis farkas-szemet hányt.
Bátoriek Szaploneczait azzal vádolták:
Ő szeretné kezelni az ország kormányát.
Tomori páter (a kalocsai érsek).
A királyt unszolta: legyenek ütközések.
Lajos is csak nagy nehezen megfutamodott,
De a kis Cselepatákba belefulladott;
Csekély környezete őt gyorsan kihalásztá
S egy — a patak mentén — rögtönzött sirba ásta.
De a vad ozmán ezzel meg nem elégedett,
Mert még Szegedtől Győrre mindent felégetett.
Maróthnál is elsánczolt magyarokra talált,
A kiből huszezerre osztogatott halált.
Itt történt Dobozy nevezetes esete,
Hogy nejét — saját kívánatára — megölte,

És azután még egy pár törököt lekaszált,
Melynek végeztével halt dicső, hősi halált.
Oh ne kérdezd. van e helynek emlékköve?
Mert az már minden magyar szívben le van téve;
Azt se kérdezd: van-e helynek emlékfája?
Van. Még pedig egy gyönyörű kis kápolnája.

Szánd meg isten a magyart! kit vészek hányának,
Nyujtstd feléje védő karod lengenén kinjának!
Balsors a kit régen tép, hozz rá vig esztendőt,
Mecsbühödté már e nép a multat s jövendőt!
A t ö b b i beküldött kéziratról csak a jövő számban szólhatunk.

Laptulajdonos és felelős szerkesztő

JÓKAI MÓR

Lakása: Státió-utca 80-ik szám alatt.

Pest, 1871.

NYOM.AZ „ATHENAEUM“ NYOMD.

(Barátok tere 7-ik szám.)

Hirdetések felvételnek:

NASCHITZ J.hirdetményi irodájában, Pest, József-
tér 12. sz. a.

Rajzolja:

JANKÓ.

Metszi:

POLLÁK.

Pollak Zsigmond

selyem-, divat- és vászon-áruraktár

Azon helyzetben vagyok, hogy olcsóbban árushathatok, mint minden
végeladás.

Francia Battiste 20 krtól fölfelé rőfjeért.

Jaconet Bordure-al 25 krtól fölfelé rőfjeért.

Brillantine 25 krtól fölfelé rőfjeért.

Zsinórzott ruhapique minden színben 55 krtól fölfelé rőfjeért.

3/4 széles Mosambique 35 krtól fölfelé rőfjeért.

Ruhakelme sujtással és rojttal 45 krtól fölfelé rőfjeért.

Grenadins Gazir 40 krtól fölfelé rőfjeért.

Mohair minden színben 40 krtól fölfelé rőfjeért.

Selyem Rayé minden színben 1 frt 45 kr.

Továbbá ezen szakmába vágó cikkek dús választéka kiváló clesó áron.

Minták kívánatra ingyen szolgáltatnak. — Bendelvények utánvét mellett gyorsan
eszaközöltnek.

Legmélyebb tisztelettel

4212 (*)

Pollak Zsigmond, Pesten, uri utca 4. sz.

Mell- és torokbe- tegeknek!

4199

A t. cz. orvos uraknak szives tudomásul szolgáljon, hogy az évek óta Währingben Bécs mellett fenálló belehelési intézet „gyógyászati légzésekre“ és „tö-mörített légre“ (köhögés, rekedtség, légzés hiány stb. ellen) f. évimájus 15-től Badenbe helyeztetik át (Terázia u. 38. sz.) Ide vonatkozó tudósítások a másik belehelési intézetbe intézendők Bécsbe, Operaring 6. sz.

Értekezési órák: naponkint 5—6 óráig d. u.

Dr. Schwarz Károly.

KOLLARITS JÓZSEF és fiai

legelő készfőhérmemű gyári raktárában PESTEN
váci utca az „YPSILANTI“-hoz legnagyobb választékban legújtanysos áron kaphatók mindennemű
4188 férfi, női és gyermekfőhérmeműek. 3—4

Férfi ingek, rumburgi, hollandi vagy irlandi vászonból, darabja
2 frt 50, 3 frt, 3 frt 50, 4 frt, 4 frt 50, 5 frt, 5 frt 50,
6 frt, 6 frt 50, 7 frt, 8 frt, 10 frt, 12 frt.

Férfi báli ingek, 3 frt, 3 frt 50, 4 frt, 4 frt 50, 5 frt, himzet-
tek 6 frt, 7 frt, 8 frt, 10 frt, 12 frt, 14 frt, 14 egész 20 frt.

Férfi madapolan ingek 1.50, 1.75, 2, 2.50 3, 3.50, 4 frt.

Férfi szines ingek 1 frt 50, 2 frt, 2 frt 50, 3 frt.
Férfi gatyák magyar, félmagyar vagy francia szabására, fél-
vászonból 1.50, 1.55, 1.60, tiszta vászonból 1.75, 2, 2.50,
3, 3.50.

Férfi gallérok, kézelők, nyakkötők, félharisnyák és mindennemű
vászon s batist zsebkendők.

Női ingek vászonból sima 2.25, 2.50, 3, 3.50, 4, 5, himzetek
3, 3.50, 4, 4.50, 5, 6, 7, 8, 10, 12, 14 frt, francia mel-
varással 4, 4.50, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12 frt.

Női háló-corsettek 1.85, 2, 2.25, 2.50, 2.75, 3, 3.50, 4, 4.50
5, 6 egész 12 frt.

Női francia derék-fűzők 1.50, 2, 2.50, 3, 3.50, 4, 4.50.

Női harisnyák legjobb minőségben pamutból, kötege 4, 4.50,
5, 5.50, 6, 7, 8 egész 16 frt, czernából 11—24 frt.

Női alszoknyák s nadrágok perkálból csikos s piquet barchoet-
ból, éjjeli s pongyola főkötők, mindennemű vászon s ba-
tist zsebkendők.

Fü ingek vászonból, madapolánból s szinesek a legújtanysos
áron, ugyszinte fű-gatyák s félharisnyák.
Leány ingek minden formában, ugyszinte leány-corsettek s ha-
risnyák.

A legnagyobb választékban férfi és női téli alsó ingek s
nadrágok, ugyszinte minden téli árak, legújabb fánell in-
gek s schawlok.

Továbbá ajánljuk nagy raktárunkat rumburgi, hollandi s ir-
landi vászonokban. Darabját 25, 27, 28, 30, 32, 35, 40, 50,
60 egész 120 frt.

Creas vászon 12, 12.50, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 20—25 frt.
Vászonsebkendők, kötege 3, 3.50, 4, 5, 5.50, 6, 6.50, 7, 8,
9, 10—20 frt, batistsebkendők 4.50—30 frt.

Tűlliközök, kötege 5.80, 6.90, 7.50, 9.50 10, 12 egész 20 frt.
Asztalkendők, kötege 5, 5.50, 6 egész 12 frt.

Abrszok és damasz asztali-készletek 6, 8, 10, 12, 18 és 24
személyre minden áron.

Szines ágyi canaváson, vége 9, 10, 11, 12, 13—16 frt.
Főgöngyök a legnagyobb választékban, egy ablakra 4, 5, 6, 7, 8,
9, 10, 12, 14, 15 frt párja.

Asztal- és ágyterítők, kávé abrások s csemege-kendők.

Ményasszonyi készletek 200 frtől 2000 frtig kősz felharmemű s
vászonban a legnagyobb kiállításban szolgáltatunk. Nagy
árjegyzékünket kívánására bérmentesen bektőljük.

Levél általi megrendelések még az nap melyen érkeznek,
legjobb kiválasztásban eszközöltetnek, esomagolási díjt nem
számítunk.

titkai és veszélyei.

Értekezések a nemzés-, terhesség-, ifjúkori vétek-, magömlés-, sápkór-, tehetetlenség és magtalanságról stb., ez utóbbi betegségek év- és gyógymódjaival.

Függelékkel a bujakori ragály-zásról, és Dr. Rodet lyoni orvos ragály elleni legbiztosb övszerűről a férfi és női ivarszervek bonczati ábráival.

Ara 1 frt.

Postán megküldve 10 krral több utánvétellel 40 krral több.

Megrendelhető szerzőről következő

czim alatt:

Dr. EIBER U.

József-utca 66-ik szám,

saját ház. Pesten.

Betegek levél útján is gyógyíttatnak.

4239

1-*

Mellbetegeket

értesitem arról miszerint

mell-betegségek, különösen mellfájás, rekedtség, köhögés, nehéz lélegzés, egy igen szakértő és gyakorolt hasonszervi orvos által sikeresen gyógyíttatnak.

Rendelvényi órák

délután 2—4 óráig.

Bálvány-utca 6. sz. II. em.

(Ezelőtt Váci-ut. 24.)

ERNST L.

homoeopathos és szülész.

Valódi aranyéket, mely óriási tökéket nyel el, a gyakorlati közönség most már csak ritkán vesz és hord, mert mesés olcsó áron tökéletes karpótlást nyújt az

ujjon feltalált nemes fém!



Talmi-arany!



Glattau N. szabadalma.

Hamisítástól óvatlik.

Jótállás biztosítottik, hogy ezen ékszer hosszas évi viselés után meg nem változik, a valódi aranytól meg nem különböztethető s következő esőkkel áron vásárolható, hogy megszerzése mindenkre nézve lehetővé tétl ssek.

Női ékszer.

- 1 pompás melltü (Broche) 80 kr, 1, 1.20, 1.80, 2.50, 3.50, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 frt.
- 1 pár fülbevaló 80 kr, 1, 1.50, 2, 2.50, 3, 3.50, 4, 4.50 frt.
- 1 melltü és fülbevalókból álló készlet, egybehangzó izlés szerint, 1, 1.50, 2, 2.50, 3, 3.50, 4, 4.50, 5, 5.50, 6, 6.50, 7, 7.50, 8, 8.50, 9 forint
- 1 ingerlő szépségű nyaklánc nők számára, keresztcsékekkel 85 kr, finom 1, finomabb 1.50 legfin. 2, 2.50 frt.
- 1 nehéz karperec 1, 0, 2, 2.50, 3, 3.50, 4, 4.50 5, 5.5, 6, 7 frt.
- 1 pompás női medallion 50, 80 kr, 1, 1.2, 1.50, 2, 2.50, 3, legfin. 3.50, 4, 5 frt.
- 1 pompás gyűrű kövekkel vagy azok nélkül, 50, 80 kr, 1, 1.50, 2, 2.50, 3, 3.50, 4, 4.50 frt.
- 1 ingerlő szépségű nyak-ékszer medallionnal 2.80, 3, 3.50, 4, 4.50 frt.

Férfi-ékszer.

- 1 diszes divatos óralánc 1, 1.30, 1.60, 2, 2.50, 3, 3.50, 4 frt, medallionnal 2.50, 3, 3.50, 4, 4.50, 5, 5.50, 6 frt.
- 1 hossz u nyaklánc, a valódi aranytól meg nem különböztethető 1.80, 2.80, 3.50, 4, 4.50, 5, 5.50, 6, 7 frt.
- 1 finom schwall vagy nyakravaló tü, 50 80 kr, 1, 1.50, 2 frt.
- 1 legfinomabb medallion uri óra-láncra 1, 1.50, 2, 2.50, 3, 4, 5 frt.
- 1 finom gyűrű kövekkel vagy a nélkül 50, 80 kr, 1, 1.20, 1.50, 2, 2.50, 3, 4 frt.
- 1 kötet óralánczi-függelék 4, 60, 80 kr.
- 1 legujabb divatu kézfocter (Manchette) gombok, zománczozva és kövekkel, vagy azok nélkül 50, 80 kr, 1, 1.50, 2, 2.50 frt.
- 1 készlet nyak és kéz-fodor gombok egybehangzó izlés szerint 50, 70, 85 kr, 1, 1.50, 2, 2.50, 3, 3.50 4, 4.50 frt.

Gyémánt-ékszer, ugy összeállítva, mint a valódi, ugy hogy azzal még a szakértők is elámitatnak. Ezen ékszer valódi china-ezüstből, vagy valódi talmi-aranyból, a kövek gyémántporral csiszolt valódi hegyi jegeczből, melyek ragyogó fényüket soha el nem veszítik. — vannak készítve. — A finom nemű ékszerek valódi ezüsttel szegélyezettek.

- 1 melltü (Br che) 1.50, 2, egészen finom 3, 3.50, 4, 4.50, 5, 6, 7, 8, 9, 10 frt.
- 1 pár fülbevaló 1.50, 2, egészen finom 2.50, 3, 3.50, 4, 4.50, 5, 6, 7, 8, 9, 10 frt.
- 1 pár nyakfodor-gomb 1.10, 1.5, 2, 3 frt.
- 1 pár kéz-fodor-gomb 1.80, 2.80, 3, 3.50 frt.
- 1 db nyakravaló-tü 1, 1.50, 2, 2.50, 3 frt.
- 1 db gyémánt-gyűrű, fin. 1, 1.50, 2, 2.50, 3, 5 frt.
- 1 db karperec gyémántokkal kirakva 2, 2.50, 3.50, 4.50, 5.50 frt.

Gyász- és divat-ék

fekete, a legelegánsabb fagonban, Jet, Lava, bivalzarv és Jet-Imitationból:

- 1 készlet melltü és függő egybehangzó, csak kr. 30, 40, 60, 80, frt 1, 1.30, 1.50; finom 1.80, 2, 2.50, 3, 3.50, 4.
- 1 karperec 30, 50, 80 kr, 1 frt, 1.50.
- 1 nyaklánc ker-szettel bivalzarvból 45 kr, kantszemből 65, 80 kr.
- 1 készlet ingerlő- és fodorgomb 25. 35, 50, 80 kr.
- 1 óralánc 20.30, 50, 80 kr.
- 1 hosszú óralánc 30, 50, 80 kr.
- 1 gallérgomb 5 kr.
- 1 igen elegáns hajabroncs 35, 50, 80 kr.

Keleti örökké illatozó ékszer, természeti indiai növényekből, mely az eredeti illatot mindig megtartja és legujabb divat szerint. Ez ékszer elegánziá-an páriát keresi s illata miatt igen kedvelt; ha egy ilyet hordó hölgy egy terembe lép, ugy az néhány perc alatt illatosítottik.

- 1 melltü 80 kr, 1, 1.20, 1.50, 1.80, 2, 3 frt.
- 1 pár fülbevaló 80 kr, 1, 1.20, 1.50 frt.
- 1 db karperec 50, 60, 80 kr, 1, 1.50, 2, 3 frt.
- 1 db nyak-ékszer 60, 80 kr, 1, 1.50, 2, 2.50, 3, 3.50 frt.
- 1 db uri óralánc illatozó, 1.40 frt.

Ki ezen czikkeket valódiilag akarja bírni, forduljon levélben vagy személyesen egyes-egyedül

GLATTAU N.

első párisi bazárjához Ausztria számára Bécsben,

Kärntnerstrasse 51, Palais Todesco.

Megbízó levelek tetszés szerinti nyelven irathatnak. Az elküldés utánvétellel vagy az összes előleges beküldés-e mellett történik. Illustált árfolyam kívánatra ingyen küldetik. 4216 (7-12)

POLZER & STERN
Tüzsmentes,
 betörés ellen biztos szek-nyek.
 Deak Ferencz-utca 2. sz. a.
POLZER & STERN

4240 **Régi pénzek érmekek-
 régiség- és ásvány-gyűjtemények**
 3 firtól kezdve fölfelé
diszes ajándékul
 használhatók; valamint válogatott ékszer-tárgyak' ó- és uj-diatuk minden árban kaphatók az
érem-, ásvány- és régiség-tárgyak
 irodájában, a Lloyd-épületben.